
 

Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων Παιδικών Σταθμών Δήμου Νέας Ιωνίας 

Η κατάργηση των τροφείων στους Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Νέας Ιωνίας, έρχεται μετά από πολλούς 
αγώνες και πιέσεις, που δώσαμε όλοι μαζί οι γονείς εδώ και πάρα πολλά χρόνια. Η δωρεάν προσχολική αγωγή 
για όλα τα παιδιά αποτελεί διαχρονικό και πολύ σημαντικό αίτημα του Συλλόγου μας. 

Ταυτόχρονα, όμως, η χρηματοδότηση του Δήμου προς τους Παιδικούς Σταθμούς πρέπει να αυξηθεί γενναία 
και άμεσα για να δοθεί λύση σε βασικά προβλήματα που παραμένουν όπως: 
• Kαλούμαστε εμείς οι γονείς να προμηθεύουμε τους σταθμούς με αναλώσιμα είδη (μωρομάντηλα, πάνες, 

είδη υγιεινής κτλ.), αντί να υπάρχουν δωρεάν για όλα τα παιδιά.  
• Η εγκατάλειψη των προαύλιων χώρων σε κάποιους σταθμούς, με αποτέλεσμα να μην μπορούν τα παιδιά να 

βγαίνουν έξω στην αυλή, αλλά και όταν βγαίνουν να υπάρχουν κίνδυνοι για την ασφάλειά τους. Το ίδιο 
ισχύει και για εργασίες συντήρησης και αναβάθμισης των κτιρίων που πρέπει να γίνουν ή μένουν 
ανολοκλήρωτες πάνω από 2 χρόνια. 

• Η έλλειψη προσωπικού που βάζει εμπόδια στην ομαλή λειτουργία των τμημάτων με την απαιτούμενη 
αναλογία παιδαγωγών – παιδιών ή στο πότε θα ξεκινήσουν τα παιδιά μας το πρόγραμμα ύπνου τους στο 
σχολείο κ.ά. 

• Ελλιπή μέτρα προστασίας της υγείας των παιδιών και των οικογενειών μας, ειδικά σε περιόδους έξαρσης των 
ιώσεων, αφού υπάρχει μόλις μία παιδίατρος για όλους τους σταθμούς και οι σταθμοί λειτουργούν χωρίς 
σχολικό νοσηλευτή. 

• Η παντελής έλλειψη Παιδικών Σταθμών σε μεγάλες γειτονιές του Δήμου μας, όπως η Αλσούπολη και η 
Καλογρέζα. Αλλά κι ότι υπάρχουν μόλις 2 Α’ βρεφικά τμήματα σε ολόκληρο τον δήμο, με αποτέλεσμα κάθε 
χρόνο δεκάδες βρέφη να μένουν εκτός παιδικών σταθμών.  
 

Έχουμε πληρώσει πολλές φορές και συνεχίζουμε να πληρώνουμε, μέσα από τη φορολογία, τις ασφαλιστικές 
εισφορές, τα δημοτικά τέλη! Δε θα κάνουμε καμία έκπτωση στις ανάγκες μας και πόσο μάλλον για τα παιδιά μας! 

Θα κάνουμε ό,τι περνάει από το χέρι μας για να γίνει το πρώτο σχολείο των παιδιών μας ένας χώρος όπου 
πραγματικά θα αναπτύσσονται γνωστικά και ψυχοκοινωνικά με ασφάλεια κι όλα τα σύγχρονα επιστημονικά 
μέσα της εποχής μας. 

Καλούμε όλους τους γονείς να επισημάνουν ελλείψεις και προβλήματα του σταθμού που πηγαίνει το παιδί 
τους και να καταθέσουν τις δικές τους προτάσεις και σκέψεις για το πώς θα μπορούσε να βελτιωθεί η κατάσταση 
στους παιδικούς σταθμούς. 
Επιβεβαιώνεται για ακόμη μια φορά ότι η φωνή μας έχει δύναμη! Τίποτα δεν πάει χαμένο! Δυναμώνουμε τον 

Σύλλογο και τις διεκδικήσεις μας! 
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